



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার

শিক্ষা প্রকৌশল অধিদপ্তর

শিক্ষা ভবন (২য় ব্লক), ঢাকা।

www.eedmoe.gov.bd

info@eedmoe.gov.bd



স্মারক নং- ৩৭.০৭.০০০০.০০৮.১৬.১৭৮.১৯- ১১৮১

তারিখ- ১৫.১১.২০২২ খ্রি.

**শিক্ষা প্রকৌশল অধিদপ্তর এর মাসিক সমন্বয় সভার কার্যবিবরণী**

সভাপতি : জনাব মোঃ দেলোয়ার হোসেন মজুমদার, প্রধান প্রকৌশলী, শিক্ষা প্রকৌশল অধিদপ্তর।  
সভার স্থান : সভাকক্ষ, প্রধান কার্যালয়, শিক্ষা প্রকৌশল অধিদপ্তর।  
তারিখ ও সময় : ২৬/১০/২০২২ খ্রিঃ, সকাল ১১.০০ ঘটিকা।  
সভার উপস্থিতি : পরিশিষ্ট “ক”।

সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন। প্রধান প্রকৌশলী মহোদয় তাঁর সূচনা বক্তব্যে উল্লেখ করেন যে, মাসিক সমন্বয় সভা একটি দপ্তরের সার্বিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা এবং শৃঙ্খলা রক্ষার্থে অতি গুরুত্বপূর্ণ। মাসিক সমন্বয় সভা নিয়মিত আয়োজনের জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে নির্দেশনা প্রদান করেন। অতঃপর তিনি আলোচ্যসূচি অনুযায়ী বিষয়বস্তুভিত্তিক সভাটি পরিচালনা করার জন্য শিক্ষা প্রকৌশল অধিদপ্তরের পরিচালক (প্রশাসন ও অর্থ) জনাব মোঃ রাহেদ হোসেন কে অনুরোধ করেন। অতঃপর সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে নিম্নরূপ সিদ্ধান্তসমূহ গৃহীত হয়:

ক্রম	আলোচ্য বিষয়	অলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
০১	নিয়োগ, পদমোতি ও শূন্য পদ পূরণ	উপপরিচালক (প্রশাসন) সভায় অবহিত করেন শিক্ষা প্রকৌশল অধিদপ্তরের প্রধান প্রকৌশলী, অতিরিক্ত প্রধান প্রকৌশলী এবং তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী (সিভিল) এর ৪টি পদ শূন্য রয়েছে। এ ছাড়া, নির্বাহী প্রকৌশলীর ৪৩ টি শূন্য পদের বিপরীতে ৩২ জন জ্যেষ্ঠ সহকারী প্রকৌশলীকে নির্বাহী প্রকৌশলীর চলতি দায়িত্ব এবং অবশিষ্ট ১১টি পদে নিকটবর্তী জেলার নির্বাহী প্রকৌশলীগণকে অতিরিক্ত দায়িত্ব প্রদান করা হয়েছে। চলতি দায়িত্ব প্রদানকৃত নির্বাহী প্রকৌশলীর ফিডার পদ পূরণকারী ৫ জন কর্মকর্তার পদোন্নতির প্রস্তাব মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা বিভাগে প্রেরণ করা হয়েছে। এ ছাড়াও সহকারী স্থপতির ৩ টি, আইন কর্মকর্তার ১টি পদ, প্রোগ্রামারের ১টি পদ, সহকারী প্রোগ্রামারের ৪টি পদ, সহকারী প্রকৌশলী (সিভিল) এর ১৩ টি পদ, সহকারী প্রকৌশলী (বিদ্যুৎ) এর ৬৯টি পদ, সহকারী প্রকৌশলী	১.১) সকল শূন্য পদ পূরণের লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে। ১.২) প্রোগ্রামার/ সহকারী প্রোগ্রামার পদে প্রেষণে/ সরাসরি নিয়োগের মাধ্যমে শূন্য পদ পূরণের জন্য প্রস্তাব প্রেরণ করতে হবে। ১.৩) আইন কর্মকর্তা পদে প্রেষণে/ সরাসরি নিয়োগের মাধ্যমে শূন্য পদ পূরণের জন্য প্রস্তাব প্রেরণ করতে হবে। ১.৪) উপসহকারী প্রকৌশলী/ ডাফটস ম্যানের শূন্য পদসমূহ পূরণের লক্ষ্যে পিএসসিতে দ্রুত পুনরায় প্রস্তাব প্রেরণ করতে হবে। ১.৫) আউটসোর্সিং এর মাধ্যমে নিয়োগযোগ্য শূন্য পদসমূহ দ্রুত পূরণের জন্য ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে। ১.৬) প্রয়োজনীয় সংখ্যক গাড়ি চালকের পদ সৃজনের প্রস্তাব প্রেরণ করতে হবে এবং গাড়ি চালকের বিদ্যমান শূন্যপদসমূহ পূরণে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	১) পরিচালক (প্রশাসন ও অর্থ) ২) উপপরিচালক (প্রশাসন)

*(Signature)*

*(Signature)*

*(Signature)*

*(Signature)*

*(Signature)*